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富谷市教育委員会 



令和８年２月 富谷市教育委員会定例会 
日 時 令和８年２月９日（月）午後３時３０分～  

場 所 富谷市学校給食センター２階 研修室                  

               

次   第 

１ 開  会 

 

２ 開会の挨拶 

 

３ 前回会議録の承認 

 

４ 会議録署名委員の指名 

 

５ 教育長報告 

 

６ 議  事 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について 

議案第２号 富谷市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部

改正について 

７ 一般報告   

    

８ 事務連絡 

 

９ 閉会の挨拶 

 

１０ 閉  会 



令和８年２月 富谷市教育委員会定例会会議録 

 

1.日 時 

○令和８年２月９日（月）午後３時３０分開会 

 

2.場 所 

○富谷市学校給食センター２階 研修室 

 

3.出席委員 

○教   育   長            二階堂 浩一郎 

○教育長職務代理者            江 刺 義 夫 

○委      員            増 田 恵美子 

○委      員            武 田  泉 

○委      員            新 海 あゆみ 

 

 

4.欠席委員   な し 

            

   

 

5.説明のため出席した者 

○教育部長                髙 橋 理 香 

○教育総務課長              菅 原 俊 司 

○学校教育課長兼学校給食センター所長   今 野 善 徳  

○学校教育課参事兼指導主事        島 貫  愛 

〇生涯学習課長              小 嶋 雄 悦 

 

6.傍聴人     な し 

 

7.開 会  

【教育部長】 

本日は御出席をいただきましてありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただ今より令和８年２月の富谷市教育委員会定例会を開会

いたします。はじめに二階堂教育長よりご挨拶をお願いいたします。 

 

【教 育 長】 

皆様、こんにちは。前回からの日をあけずの開催となりました。 

本日はお足元の悪い中、教育委員会に御出席いただきましてありがとうございます。

よく、行く１月、逃げる２月、そして去る３月と言いまして、時の経つのが特に早く

感じます。教育部の業務も、新年度予算を御審議いただきます市議会が２月１９日に

開会しました。教職員人事が入ってきたり、また、３月２０日の春分の日に行われま

すスポーツ功労者表彰の準備など、各課が気ぜわしく動いているところでございます。 

また学校の方に目を転じますと、インフルエンザによる新規の学級閉鎖が続きまし

て、先週とは全く違ってきているというような状況です。皆様、我々も十分気をつけ

て過ごしたいものだと思っております。 

本日の会議でございますが、議案２件ございます。御審議のほど、よろしくお願い

したいと思います。 



8.前回会議録の承認 

【教 育 長】 

前回の会議録の承認を求めたところ異議なく、江刺委員と増田委員が署名を行っ

た。 

 

9.本日の会議録署名委員の指名 

【教 育 長】 

本日会議録署名委員と江刺委員と武田委員を指名した。 

 

10.教育長報告 

【教 育 長】 

  教育長報告でございます。お手元の報告資料を御覧ください。 

１月２９日は、前回の教育委員会定例会が行われた後でございますが、総合教育会

議に御出席をいただきましてありがとうございました。この日は、午後にスポーツ推

進審議会が行われ、スポーツ功労者表彰候補の方々の人選などについてのお話し合い

を行いました。 

２月２日、第２回富谷市学校事務共同実施推進協議会が開催されました。学校事務

の先生は各校に１人いらっしゃって、最近は共同実施というフレームができまして、

例えば富谷市でいえば、お１人リーダーを定め、そのリーダーのもと、業務班毎に部

を作って、市の１３校の中でいろいろ役割分担をしながら、お互いに点検し合ったり、

あるいは研修の講師をしたりとかして、高め合い、間違いのない仕事をするためのチ

ェック機能を働かせるということがされております。成田東小学校の阿部事務長を中

心に、大変チームワーク良くやっていただき感謝しているところでございます。 

２月３日、ホテル白萩にて宮城県市町村教育委員教育長研修会が開催されました。

御出席ありがとうございました。学校教育の新しい教育課程の最新の動向について、

文部科学省主任視学官から御指導いただきました。 

２月４日から教育長ヒアリングが始まりました。２月６日まで続いておりますけれ

ども、こちらは校長先生方の人事評価等につきまして、私と教育部長で判断するとい

内容になっております。ただ、ペーパーだけではなく、なぜそのように評価されたの

かというあたりの理由なども含めながらやり取りをさせていただきました。 

そして本日の教育員会定例会となっています。だいぶ短い期間で開催されましたの

は、人事案件について内申をさせていただくということがありました。 

ただ今の報告に御質問等ございましたらお願いします。 

 

11.議  事     

【教 育 長】 

それでは議事に入らせていただきます。 

 

【教 育 長】 

議案第１号 県費負担教職員の任免の内申について。（非公開） 

私より説明をさせていただきます。 

  資料Ｐ１、別添資料に基づき説明。 

 

【教 育 長】 

議案第１号について御質問・御意見等はございませんか。 

【全 委 員】 

（質疑なし） 



【教 育 長】 

それでは議案第１号について御承認いただいたということでよろしいでしょう 

か。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

【教 育 長】 

それでは承認といたします。 

議案第２号 富谷市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正

について 

生涯学習課小嶋課長より説明をお願いします。 

 

【生涯学習課長】 

よろしくお願いします。資料２ページになります。 

議案第２号 富谷市立小学校及び中学校の施設の開放に関する規則の一部改正につ

いて。富谷市立小学校及び中学校の施設に関する規則の一部を別紙のとおり改正する

ものでございます。提案理由としましては、学校開放事業において利用可能な中学校

が増えたことに伴い、所要の改定を行うものでございます。 

次のページを御覧ください。新旧対照表ですが、こちら真ん中の別表第２ですが、

改定後の欄の方になります。下段の三つの中学校、富谷第二中学校、東向陽台中学校、

日吉台中学校をそれぞれ、電灯料として３００円を追加するものでございます。 

なお、この規則は令和８年４月１日から施行するものでございます。よろしくお願

いします。 

 

【教 育 長】 

ただいま、議案第２号につきまして、御質問等ありましたらお願いします。 

 

【江刺委員】 

１時間単位ですか。それとも学校開放している時だけですか。 

 

【生涯学習課長】 

例えば通常の小学校の体育館とかと全く同じです。学校教育上で使用する場合は閉

鎖になりますが、それ以外のところは開放するということで、厳密に言うと部活動の

地域展開がありますので、地域クラブの活動場所の確保という観点からも東向陽台中

学校と日吉台中学校は、体育館と校舎が繋がっていましたので、そこを出入りできな

いようにパーテーションの工事を行います。富谷第二中学校に関しましては、校舎と

体育館は別々なのですが、機械警備が一体化となっていましたので、それを分けて、

校舎と体育館別々に切り離して夜間開放等ができるようにするものでございます。 

 

【江刺委員】 

１時間単位じゃなくて、とにかく開放時間ですか。冬だと夕方５時頃から電気をつ

けなければならないと思いますが。 

 

【生涯学習課長】 

１時間単位です。 



 

【江刺委員】 

時間単位ですね。わかりました。 

 

【教 育 長】 

 他に御質問はございますか。 

 

【全 委 員】 

（質疑なし） 

 

【教 育 長】 

それでは議案第２号につきまして御承認いただけますでしょうか。 

 

【全 委 員】 

（異議なし） 

 

【教 育 長】 

それでは承認といたします。 

 

12.一般報告 

【教 育 長】 

それでは日程第７、一般報告に入らせていただきます。 

まずは、教育総務課よりお願いします。 

 

【教育総務課】 

卒業式の日程について。 
 

【学校教育課長】 

Ｔ３みちのく協議会教育部会の取組について。 

おかずレシピコンテストの提案について。 
 

【生涯学習課長】 

  会議、イベントのお知らせについて。 

 

【教 育 長】 

それでは一般報告は以上です。 
 

13.事務連絡 

【事 務 局】 

３月定例会は３月２４日、火曜日、午前１０時から富谷市役所３０６会議室で開催

する。 

 

14.閉会挨拶 

【江刺教育長職務代理者】 
   

15．閉 会 

 【教育部長】 



皆様、お疲れ様でございました。 

以上をもちまして、令和８年２月、富谷市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

午後４時０１分 

 

令和８年３月２４日 

 

 

                                署名委員               

 

                                署名委員                          


